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CONSEIL MUNICIPAL DU 16 DECEMBRE 2011  
 

DELIBERATION D20110589  

 
SERVICE CULTUREL  REGLEMENT INTERIEUR DU 3EME ETAGE DU CENTRE DU 

GUESCLIN - BATIMENT A   
 
Monsieur Nicolas MARJAULT Adjoint au Maire expose : 
Mesdames et Messieurs, 
 
Sur proposition de Madame le Maire 
 
Après examen par la commission municipale compétente, 
 
Dans le cadre de la priorité aux arts visuels définie par la politique culturelle municipale, la Ville de Niort 
ouvre le 3ème étage du bâtiment A du Centre Du Guesclin aux acteurs oeuvrant dans ce domaine, à compter 
du 1er janvier 2012. 
 
L’intérêt du centre Du Guesclin tient à la présence d’autres acteurs de la culture : école d’arts plastiques, 
conservatoire, ludothèque et, à court terme, studio de répétition mis à disposition du Camji. 
 
Une partie du plateau du 3e étage est actuellement occupée par Pôle emploi. Cependant, le projet concerne 
l’ensemble de l’étage du bâtiment A du Centre du Guesclin et se déploiera sur la totalité de la surface à 
partir du départ de Pôle Emploi. 
 
Les principes de fonctionnement et les modalités d’organisation du 3e étage ont été définis en concertation 
avec les représentants des usagers participant au Forum culturel permanent.  
 
Ainsi, l’accès au 3e étage du centre Du Guesclin bâtiment A est accordé en contrepartie de l’engagement 
des usagers à placer leur travail et leur pratique artistique dans un cadre défini par les principes suivants : 

- mutualisation des espaces, 
- croisement des disciplines, 
- participation à la dynamique du projet. 

 
Une réunion des utilisateurs potentiels sera organisée dans le courant du mois de décembre afin de 
permettre une ouverture du site au 1er janvier 2012. 
 
Les modalités de fonctionnement du 3e étage du centre Du Guesclin bâtiment A sont précisées par le 
règlement intérieur joint en annexe. 
 
Il est demandé au Conseil municipal de bien vouloir :  
- approuver le règlement intérieur du 3ème étage du centre Du Guesclin – Bâtiment A. 
 
 LE CONSEIL ADOPTE  

Pour : 38 
Contre : 0 
Abstention : 0 
Non participé : 0 
Excusé : 7 

 
 Pour Madame le Maire de Niort 

Geneviève GAILLARD 
L'Adjoint délégué 

 
Signé 

 
Nicolas MARJAULT  

 


